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STORIA
La nostra storia ruota intorno alla 
passione. Innanzi tutto quella che in 
Webert mettiamo nel nostro lavoro di 
squadra, che consiste nel creare linee 
che esprimono eleganza, dando spazio 
ad un design giovane, moderno ed 
emergente. Ma la passione per ciò che 
realizziamo ci porta anche a nutrire un 
assoluto rispetto per chi sceglie i nostri 
prodotti. Ai quali il nostro cliente chiede 
raffinatezza, affidabilità, funzionalità e 
il giusto rapporto tra ciò che acquista e 
ciò che spende. È dal 1975 che questi 
valori ci guidano. Hanno fatto di Webert 
un’azienda che significa innovazione, 
qualità e rigore. Sono le caratteristiche 
che ritrovate anche oggi nella nuova 
gamma di prodotti per cucina presentata 
in queste pagine.

HISTORY
The history of Webert revolves around 
passion. Primarily the passion that we 
at Webert put into our teamwork, which 
involves creating lines that embody 
elegance while providing scope for 
young, modern and emerging designs. 
From this passion for our creations comes 
total respect for the people who choose 
our products. They demand refinement, 
reliability, functionality and value for 
money. These have been our guiding 
values since 1975. These values have 
transformed Webert into a hallmark for 
innovation, quality and precision. And 
you can still find all these admirable 
qualities today in our new range of 
products for kitchen presented here.
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micro

MI940301.015

Design: Manuela Busetti e Matteo Redaelli
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360°

TS920301.015 TS920301.779

TS920301.744

TS920301.789 TS920301.784

Design: Manuela Busetti e Matteo Redaelli



dado

DA920301.015

DA940301.015

8 9



10 11

arcobaleno

AB920301.015

Design: Massimiliano Settimelli



springy

SN921401.015
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14 15

habitat

HB920301.015

HB940301.015

HB941201.440

INOX AISI 304 L



16 17

trento

TN940101.175TN920101.015

TN940101.015
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stonehenge

INOX AISI 304 L

SG940801.440

SG921201.440
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omega

OM920301.015

Design: Massimiliano Settimelli
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omega pro

OM920601.015

OM920501.015

Design: Massimiliano Settimelli
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azeta

AZ920301.015

AZ940301.015
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spyro

SR920301.015
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keo

KE920301.015

KE921101.015
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elio

EL920401.015
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window

WD920701.015
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lift

LF940301.015
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conic pro

CN920501.015

CN920601.015
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drinking water

MG920801.015
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valentino

VA920301.015

.010

.060

.065
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CN940301.015_165_170_175

LR950201.015

CR780101.015 OT780101.015_060_065 AM780101.015_010_060_065

CN920401.015

AL920301.015SK920101.015_023

IP940301.015
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LEGENDA / LEGEND / LEGENDE / LEGENDE / DIDASCALIA

Il codice articolo è composto da 3 gruppi:
Il primo gruppo di 2 alfabetici identifica la serie (A).
Il secondo gruppo di 6 numeri identifica l’articolo e le varianti.
Il terzo gruppo di 3 numeri identifica la finitura (B).

The item code consists  of 3 groups.
First group of 2 letters identifies the series (A).
The second group of 6 numbers identifies the item and its versions.
The third group of 3 numbers identifies the finish (B).

Le code de l’article comprend 3 groupes.
Le premier groupe de 2 lettres identifie la série (A).
Le deuxième groupe de 6 numéros identifie l’article et ses versions.
Le troisième groupe de 3 numéros identifie la finition (B).

Die Artikelnummer bestehen aus 3 Gruppen.
Die erste Gruppe von 2 Buchstaben identifiziert die Armaturenserie (A).
Die zweite Gruppe von 6 Zahlen identifiziert die Artikel und die Varianten.
Die dritte Gruppe von 3 Zahlen identifiziert die Ausführung (B).

El código del artículo está compuesto por 3 grupos:
El primer grupo de 2 caracteres alfabéticos identifica la serie (A).
El segundo grupo de 6 números identifica el artículo y las variantes.
El tercer grupo de 3 números identifica el acabado (B).

GRUPPO A / A GROUP / GROUPE A / GRUPPE A / GRUPO A

arcobaleno

armony

azeta

conic

crio

dado

elio

habitat

keo

indo plus

AB
AM
AZ
CN
CR
DA
EL
HB
KE
IP

lift 

lori 

micro

maggiora

morbido

omega

ottocento

stonehenge

strike

springy

LF 
LR 
MI
MG
MO
OM
OT
SG
SK
SN

spyro 

trento

360°

window

valentino

SR 
TN
TS 
WD
VA

GRUPPO B / B GROUP / GROUPE B / GRUPPE B / GRUPO B

Oro / Gold / Doré / Gold / Oro 

Cromo / Chrome / Chromé / Verchromt / Cromo

Cromo Satinato-Cromo / Satin Chrom-Chrom / Chromé Satiné-Chromé / Chrom Velour-Chrom / Cromo Satinado-Cromo

Leva Satinata / Satin Handle  / Poignée Satinée / Griff Chrom Velour / Maneta Satinada

Ramato / Copper / Cuivre / Kupfer / Cobrizo

Bronzato / Bronze / Bronze / Bronze / Bronce

Granito Bianco / White Granite / Granite Blanc / Granit-Weiss / Granito Blanco

Granito Beige / Beige Granite / Granite Beige / Granit-Beige / Granito Beige

Granito Ardoise / Black Granite / Granite Ardoise / Granit-Schwarz / Granito Ardois

Simil Acciaio / Stainless Steel Finishing / Simil-Acier / Edelstahl Optik /  Imitación Acero

.010

.015

.021

.023

.060

.065

.165

.170

.175

.345

.165 .170 .175 .345.060 .065.021.015 .010

Le immagini e i dati contenuti nel presente catalogo sono da ritenersi indicativi e possono subire variazioni anche senza preavviso.
Images and data contained in this catalogue are to be considered indicative and may be changed also without any notice.


